

PARA USO EXCLUSIVO EN LA SECRETARÍA DE CONTRALORÍA Y TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL NO. DE COMPROBACIÓN: 20220518205610003961554047 CURP: RAHR781025MTLZRBO8 R.F.C: RAHR7810253U2 NO. DE TRANSACCIÓN: 39615541652925370047

CIUDAD DE MÉXICO, A 18 DE MAYO DE 2022 C. REBECA DEL RAZO HERNADEZ PRESENTE.

DECLARACIÓN DE MODIFICACION PATRIMONIAL 2022

61 04 ce 3e b3 da d7 84 94 65 b1 94 20 41 aa 16; Y CON CARACTERES DE AUTENTICIDAD DEL ACUSE DE RECIBO ELECTRÓNICO 86 c8 8e 59 d0 da 23 98 10 cf 4a 99 72 90 7d 44 e9 18, FIRMADA ELECTRÓNICAMENTE CON EL NÚMERO e363670c8e322a95a4d1323694ac5c7926f5acb8ec<mark>2a54aa5</mark>bdeaf<mark>e111d08783.fup.EN SUSTITUCIO</mark>N DE LA AUTOGRAFA, Y CON EL MISMO VALOR PROBATORIO, ARTICULOS 32 Y 33 FRACCION I, DE LA LEY GE<mark>NERAL DE RESPONSABILIDADES</mark> ADMINI<mark>ST</mark>RATIVAS, DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO. LA DECLARACIÓN CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE MODIFICACIÓN, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOSEGUNDA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO DE LO DISPUESTO EN LOS FIRMA DE LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES. ACEPTANDO LAS CONDICIONES GENERALES PARA LA UTILIZACIÓN DE LA CLAVE ÚNICA DE REGISTRO DE POBLACIÓN (CURP) Y CONTRASEÑA COMO DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA CON CARACTERES DE AUTENTICIDAD DE 08 1b ad a7

ATENTAMENTE

JEFA DEL DEPARTAMENTO DE RESPONSABI<mark>LIDAD Y SITUAC</mark>IÓN PATRIMONIAL DE LA SECRETARÍA DE CONTRALORÍA Y bfa5d49f3511d92fa47ad048694b8ddd0e9b01a3 LIC. ARELY ASCENCIO LÓPEZ

